	1. (Исход, старшие)
В слове КЫШТЫМ заменили каждую букву цифрой (одинаковые буквы — одинаковыми цифрами, разные — разными) так, чтобы сумма двузначных чисел КЫ+ШТ+ЫМ оказалась наименьшей из возможных. Чему оказалась равной эта сумма?
	2. (Исход, старшие)
Сколько октантов декартовой системы координат трехмерного пространства пересекает плоскость, не проходящая через начало координат и не параллельная координатным осям?

	3. (Исход, старшие)
Клетчатая доска состоит из 10 строк и некоторого числа столбцов. Доминошку можно расположить горизонтально или вертикально, чтобы она покрывала две клетки. Оказалось, что существует ровно 199 способов разместить доминошку на доске. Сколько столбцов на доске (укажите все варианты)?
	4. (Исход, старшие)
Какое наибольшее число раз команда может получить 9 баллов за решение очередной задачи в «Карусели» с 20 зачётными задачами?

	5. (Исход, старшие)
Какое наибольшее количество неверных ответов может дать команда в «Карусели» с 14 исходными и 20 зачётными задачами?
	6. (Исход, старшие)
Федя дважды бросил игральный кубик, грани которого пронумерованы числами от 1 до 6, и построил прямоугольник со сторонами, равными выпавшим числам. Какова вероятность, что площадь этого прямоугольника будет больше 10?

	7. (Исход, старшие)
Найдите все натуральные числа, куб которых – пятизначное число, оканчивающееся на 3.
	8. (Исход, старшие)
Найдите наименьшее натуральное число n, при котором выполняется равенство: sinn( = sin(2005n().

	9. (Исход, старшие)
Какое наименьшее значение может принимать выражение КЫШ,ТЫ – МЫШЬ (разными буквами обозначены различные цифры)?
	10. (Исход, старшие) 

Стадо молодняка состоит из бычков и телочек. Телочек в стаде 55% от его общей численности, а их общий вес составляет 45% общего веса стада. Найдите отношение среднего веса бычка к среднему весу телочки?

	11. (Исход, старшие)
Сторона правильного n-угольника, вписанного в окружность единичного радиуса, равна 
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. Найдите n.
	12. (Исход, старшие)
Вершины треугольника расположены в центрах клеток a4, b1, c3 шахматной доски. Сколько на шахматной доске существует равных ему треугольников с вершинами в центрах клеток (не считая его самого)?

	13. (Исход, старшие) 

Решите уравнение

||x–2|–2| = ||x–3|–3| = ||x–4|–4| = … = = ||x–2005|–2005|.
	14. (Исход, старшие)
Из списка {(1; (2; (3; (4; (5} выбраны четыре различных числа a, b, c и d. Найдите наибольшее значение выражения ab + cd.

	1. (Зачёт, старшие)
Расставьте в вершинах куба числа 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 так, чтобы суммы четырех чисел на каждой грани были одинаковы.
	2. (Зачёт, старшие)
Последовательные натуральные числа сгруппированы следующим образом 1; (2, 3); (4, 5, 6); (7, 8, 9, 10); и так далее (в первой группе – одно число, во второй два и так далее). Найдите сумму чисел в сотой группе. Ответ предъявите в виде числа.

	3. (Зачёт, старшие)
В однокруговом шахматном турнире двое заболели после того, как каждый сыграл шесть партий. По этой причине в турнире было проведено всего 66 партий. Сколько шахматистов играло в турнире?
	4. (Зачёт, старшие)
У плоского четырехугольника тангенсы всех углов равны. Найдите углы четырехугольника.

	5. (Зачёт, старшие)
Найдите два натуральных числа, если сумма их произведения, частного, суммы и разности (из большего вычитается меньшее) равна 243 (укажите все варианты).
	6. (Зачёт, старшие)
Сколько существует последовательностей длины 11 из нулей и единиц таких, что ни две единицы, ни три нуля не стоят рядом?

	7. (Зачёт, старшие)
Решите уравнение [x]+[2x]+[4x]+[8x]=2005.
	8. (Зачёт, старшие)
При каком наименьшем действительном t для произвольных действительных чисел a, b, c и d найдется такое действительное число х, при котором sin(x+a)+t(0, sin(x+b)+t(0, sin(x+c)+t(0  и  sin(x+d)+t(0?

	9. (Зачёт, старшие)
Назовем натуральное число разнообразным, если в его десятичной записи каждая цифра встречается не больше одного раза Какую наибольшую степень числа 10 можно представить в виде суммы двух разнообразных чисел, состоящих из одинакового количества цифр?
	10. (Зачёт, старшие)
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Свечи Алана и Беатрис имеют один и тот же размер. Свечи Беатрис и Клер имеют один и тот же цвет. Свечи Клер и Даниэля разного размера. И, наконец, свечи Даниэля и Алана разного цвета. Какая из этих свечей принадлежит Элоди (перечислите все возможности)?

	11. (Зачёт, старшие)
Сколько существует таких трехзначных натуральных чисел, у которых отношение числа сотен к числу десятков равно отношению числа десятков к числу единиц?
	12. (Зачёт, старшие)
Сколько положительных чисел среди первых 2005 членов последовательности sin1(, sin10(, sin100(, sin1000(, …?

	13. (Зачёт, старшие)
Найдите наименьшее натуральное число, квадрат которого оканчивается на 2001.
	14. (Зачёт, старшие)
В каждой клетке квадрата 3(3 стоит натуральное число так, что произведения чисел во всех строках, столбцах и диагоналях одинаковы. В левой нижней клетке стоит 6, в центральной клетке – 12, в правой верхней клетке – 24, в левой верхней клетке – N. Сколько различных значений может принимать N?

	15. (Зачёт, старшие)
В треугольник вписана окружность радиуса 21. Одна из точек касания с ней делит соответствующую сторону треугольника на отрезки длины 23 и 27. Найдите периметр треугольника.
	16. (Зачёт, старшие)
Найдите наибольшее целочисленное значение выражения КЫШ : ТЫМ (разными буквами обозначены различные цифры, одинаковыми – одинаковые).

	17. (Зачёт, старшие)
Пусть a*b = a + b – ab. Найти хотя бы одну тройку целых чисел x, y, z, не все из которых равны 0, для которых верны равенства (x*y)*z + (y*z)*x + (z*x)*y = 0.
	18. (Зачёт, старшие)
Несколько команд участвовало в турнире по гандболу (победа — 2 очка, ничья — 1, поражение — 0), сыграв по одному разу друг с другом. Команда-победитель набрала 7 очков, занявшая второе место — 5, третье — 3. Сколько очков могла набрать команда, занявшая последнее место?

	19. (Зачёт, старшие)
Число n называется дублем, если его запись в семеричной системе счисления, будучи прочитана как десятичное число, равна 2n. Например, 51 = 1027. Найдите наибольший дубль.
	20. (Зачёт, старшие)
Команда не решила в «Карусели» с 20 зачётными задачами две задачи, а все остальные решила. Какое наименьшее число баллов она могла набрать?
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Ответы к ИСХОДНЫМ задачам
 (СТАРШИЕ)
Ответы к ЗАЧЕТНЫМ задачам (СТАРШИЕ)

	1. 65
	1. Внимательно проверяйте примеры! Сумма на каждой грани должна быть равна 18.

	2. 7
	2. 500050

	3. 11
	3. 13

	4. 3
	4. 45(, 45(, 45(, 225(

	5. 14
	5. 8 и 24, 2 и 54

	6. 17/36
	6. 37

	7. 27 и 37
	7. x ( [133,75 , 133,875)

	8. 30
	8. 
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	9. –9688,92
	9. Девятую

	10. 121/81
	10. 2, 4

	11. 12
	11. 17

	12. 239
	12. 3

	13. x((–(, 2]
	13. 249

	14. 10/9
	14. 9

	
	15. 345

	Будьте внимательны: дети могут записать
	16. 7

	ответ в другом виде, но при этом
	17. Одно из чисел – 0, два других равны 2.

	он может оказаться верным!
	18. 2

	
	19. 315

	
	20. 122
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